
Коннічівa! 

Шановний пане Голово міської ради, шановний пане Мере, 
шановні члени міської ради, шановні друзі! Ми безмежно 
раді зустрітися з вами в чудовому та гостинному місті, в 
нашому місті-побратимі Йокогама! 

До лютого 2022 року Одеса виглядАла саме так. 
Життєрадісна та щаслива. З дитячим сміхом на вулицях та 
великими планами на майбутнє.  

Але 24 лютого, з першими російськими ракетами, наше 
життя розділилося на «до» та «після».  

Ось що окупанти принеслИ на нашу землю. Біль, 
руйнування та смерть. 

Ми не мали часу на паніку. На екрані ви бачите, як виглядала 
Одеса з перших днів війни. Неприступна фортеця, укріплена 
зОвні та зсерЕдини. Ми виступили проти окупантів єдиним 
потужним фронтом. 

Гімн моєї країни має наступні слова, які визначають сутність 
української нації: браття козАцького роду. Це не просто 
слова - це наша історія.  



Українці - воїни, сильні духом та тілом. Які захищатимуть 
свою землю будь-якою ціною. Навіть власного життя.  

Між нашими країнами тИсячі кілометрів, але воїнська честь 
та високі моральні принципи - це те, що завжди об’єднувало 
наші народи.  

Можливо, тому в Одесі серед дітей та пІдлітків дуже 
популярні японські єдиноборства - такі, як карате, айкідо та 
дзюдо. А одеські спортсмени з цих дисциплін завойовують 
золото на престижних чемпіонатах.  

Сьогодні Україна  воює на полі бою з російськими 
солдатами. В той час, коли росія воює… з нашими 
маленькими дітьми . З жінками . Руйнує житлову 
інфраструктуру та прирікАє мільйони людей на 
гуманітарну катастрофу. Ось такі понЯття воїнської 
честі у нашого ворога. 

Є відомий вИслів: друзі пізнаЮться у біді.  
І це - про вас. За нашою інформацією, в перший день 
вторгнення Японія спрямувала 60 мільйонів доларів на 
Кабінет Міністрів України - для забезпечення 
першочергових потреб.  

Що стосується Одеси, то з Йокогамою нас пов’язують 58 
років побратимства. Війна розпочАла новУ сторінку 
наших відносин - важлива та життєво необхідна допомога 
Одесі та одеситам.  

Зупинюсь на деяких речАх, за які ми вам безмежно вдячні.  



По-перше - тридцять три станції очищення води, які ми 
отримали від Йокогами. Досвід нашого сусіднього міста 
Миколаєва показав, що ракетні атаки можуть залишИти 
на довгий час тисячі людей без питнОї води.  

Надані вами станції дозволяють перетворити технічну 
воду на питнУ. Як ви бачите на екрані, вони одразу 
були застосовані та користуються пОпитом серед населення.  

П’ять таких станцій ми передалИ місту Миколаєву, яке 
зазнало колосальних руйнувань, в тому числі, системи 
водопостачання.  

По-друге, ми отримали від вас майже дві тисячі 
комплектів теплого зимОвого одягу для працівників 
наших житлово-комунальних служб . На екрані ви 
бачите наших комунальників у цьому одязі. Завдяки 
такій уніформі цієї зимИ співробітникИ працювали у 
теплі та комфорті. Тож щиро дякую вам за турботу! 

Минулого року ваше місто прийняло на тимчасовий 
захист наших юних спортсменів - дзюдоїстів. 
Паралельно з проживанням в оздорОвчому таборі, 
для одеситів провОдилися тренування з дзюдо. І я 
щиро дякую за це муніципалітету Йокогами та 
Асоціації дзюдо міста Йокогами. 

Також дякую за фінансову допомогу - 370 тисяч доларів були 
спрямовані вами до організації «Червоний Хрест» на 
будівельні матеріали та рЕчі першої необхідності. 



Моя особлива подяка як мера міста і як одесита - за вашу 
неймовірну підтримку вступу Одеси до ЮНЕСКО. Коли це 
питання розглядалося на сесії у Парижі, я не мав можливості 
виступати - адже є певні правила. Проте за мене це зробили 
справжні друзі Одеси. Зокрема, Японія. 

Скажу відверто: нашу делегацію врАзив яскравий виступ 
представника Японії на підтримку Одеси. 

Японія зробила неоцінЕнний внесок у світову культурну 
спадщину. І її авторитетний голос став вирішАльним у 
тому, щоб Одеса отримала не просто статус світової 
спадщини ЮНЕСКО, але й охоронні гарантії для нашої 
історичної та архітектурної спадщини. Щира подяка вам 
за це від всіх одеситів! 

Завершуючи виступ, я хотів би сказати, що така допомога 
та згуртованість наближають нашу головну мету - перемогу. 

І сьогодні в цю перемогу вірить увесь цивілізований світ.  

 
Ми дякуємо вам за дружбу та чекаємо на вас у мирній Одесі.  

Слава Україні!


